2)Работы стало в 1,8 раза больше, а производительность стала в 1,2 раза большее. Значит  времени для выполнения  работы потребуется 1.8 : 1,2 = 1.5 времени, которое потребовалось для выполнении  работы в начале , до повышения объема  и производительности труда. Значит, число рабочих надо увеличить на 50%

Ответ:50%
3) Так как произведение чисел в одной строке отрицательно по условию задачи, то произведение всех чисел во всех пяти строках тоже  будет отрицательно.

С другой стороны  произведение всех чисел равно и произведению всех чисел в 5-ти столбцах . А поскольку произведение всех чисел отрицательно, то найдется столбец, в котором произведение чисел будет отрицательным.

 4) Пусть k- любое натуральное число.

6k+5- число, которое дает при делении на 6 остаток 5.

8k+5-число, которое  дает при делении на 8 остаток 5.
Значит общая формула числа, которое при делении на 6 так и при делении на 8 дает в остатке  5 имеет вид 24k+5 ; k-любое натуральное число.
Ответ: 24k+5, где  k-любое натуральное число.
6)45лет*45=2025год
2025-45=1980г. Родился Вася

7)1. Часовая стрелка совершает поворот на 360 градусов за 12 часов. 

12ч = 720 мин

360 : 720 = 0,5 (градус/минут)- скорость движения часовой стрелки.

Минутная стрелка совершает поворот на 360 градусов за 1 час.

1 час = 60 

360 : 60= 6(градус/минут)- скорость движения минутной стрелки 

6-0.5 = 5,5 (градус/минут)- скорость удаления стрелок
5,5 * 20= 110 градусов- угол между часовой и минутной стрелками в 12 часов 20 минут
Ответ: 110 градусов

9)Покрасим сушу на планете в зеленый цвет, а  поверхность планеты  симметричную суше ,- в синий цвет. Так как суша занимает больше половины поверхности планеты , то найдется точка на планете, покрывшая в оба цвета. Через нее и надо рыть туннель

10) 11880
